

## **Следственное управление по Новосибирской области с экскурсией посетили кадеты ведомства**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области состоялся День открытых дверей для кадетов профильного класса кадетской школы-интернат «Сибирского Кадетского Корпуса».

В рамках профориентационной встречи первый заместитель руководителя следственного управления Антон Бадулин и руководитель отдела кадров Елена Капич рассказали ребятам об истории становления ведомства, особенностях службы в органах Следственного комитета России, важности и сложности профессии следователя, порядке поступления в образовательные учреждения СК.

После этого кадеты ознакомились с современной криминалистической техникой. Ребята самостоятельно смогли применить некоторые виды криминалистической техники для выявления невидимых следов. Особый интерес у них вызвало знакомство с источником криминалистического света. Кроме того, они изучили содержание профессионального рабочего чемодана следователя, познакомились с эндоскопом, металлоискателем, поисковым комплектом и квадрокоптером. Таким образом, кадетам удалось немножко побывать в роли «юных следователей-криминалистов».

Кадеты поблагодарили офицеров СК за познавательную экскурсию, выражив желание чаще

---

встречаться. Подобные встречи с кадетами организуются регулярно, ведь задача сотрудников ведомства не только развивать лучшие традиции кадетского братства, но и помочь подрастающему поколению в выборе профессии.

## Изображения



10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1874443>